





Kilfrost BTB

Kilfrost BTB is a low viscosity Propylene Glycol based fluid designed for use as an antifreeze to take up moisture from compressed air where freezing could result in the damage or failure of air powered machinery.

High Performance

Approved for use by British Rail under catalogue number 7/29215 Kilfrost BTB has been used for over 20 years as a non hazardous replacement for alcohols in the air braking systems of railway carriages. Other typical uses for it range from diaphragm pumps to impact moling hammers

Safe to use

Kilfrost BTB is supplied ready to use and is added to the airline using a standard mist feed lubricator. It should not be mixed with other products as this will interfere with the water absorption

Environmentally friendly

Kilfrost BTB is a synthetic lubricant based on Monopropylene Glycol which means it is non-hazardous and fully biodegradable

Logistics

Our global coverage means we can be where you need us when you need us, delivering on time even against the odds

Customer support

Kilfrost's 75 years of experience can support you with our technical expertise to offer you the right product

Quality you can trust

Five-star products are at our heart and we are proud of our reputation for continually raising the benchmark through innovation

For ordering information and technical assistance regarding this product, please contact a member of our Customer Service team on +44 (0)1434 321500 or email info@kilfrost.com

Full technical information is available on request.